



# Mazowieckie Centrum Rehabilitacji „STOCER” Sp. z o.o.

05-510 Konstancin – Jeziorna, ul. Wierzejewskiego 12  
tel. 22 711 90 00, fax: 22 711 90 02, e-mail: stocer@stocer.pl  
NIP 123-11-94-950 REGON 142013120

Konstancin-Jeziorna, 13.06.2022 r.

Do wszystkich  
uczestników postępowania  
**Znak sprawy – PN 33/2022**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości wyższej niż próg określony na podstawie prawnej wskazanej w art. 3 ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, którego przedmiotem jest : „**Usługę transportu sanitarnego typu: „S” , „T” i „P” przy użyciu karetek do przewozu pacjentów w pozycji leżącej lub siedzącej**”.  
**Znak sprawy – PN 33/2022**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 r. poz. 1129) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR „STOCER” Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1**

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ do Pakietu nr 1: Transport karetką typu „T”

Dot. § 11 Rozwiązanie Umowy.

Prosimy Zamawiającego o dopisanie punktu 5. Umowa może zostać rozwiązana z ważnych przyczyn, przez Wykonawcę, z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia złożonego w formie pisemnej na koniec miesiąca kalendarzowego.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 2 Pakiet 1 (modyfikacja dostępna na stronie:

<https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings>.

#### **Pytanie 2**

§ 12 Kary Umowne

Prosimy Zamawiającego o usunięcie punktu nr 7 w całości oraz zmniejszenie kar umownych odpowiednio:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:

- 1) niezgłoszenia się Wykonawcy w ustalonym przez Strony miejscu, terminie oraz czasie w wysokości - 200,00 zł za każde takie zdarzenie,
- 2) opóźniania się Wykonawcy w wykonaniu transportu - za każde rozpoczęte 10 minut opóźnienia, w wysokości 10,00 zł,
- 3) nieposzanowania prywatności lub godności pacjenta podczas transportu pacjenta – w wysokości 1.000 zł za każde naruszenie,
- 4) niezwłocznego niepowiadomienia Zamawiającego o utracie praw do świadczenia usług będących przedmiotem Umowy, wysokości 200,00 zł,
- 5) braku możliwości skontaktowania się z Wykonawcą, pod numerem telefonu wskazanym w § 2 ust. 1 Umowy, w wysokości 10,00 zł za każde takie zdarzenie,

2. W przypadku nie spełnienia obowiązku, o którym mowa w § 5 pkt 12 umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 50,00 zł za każdy dzień zwłoki w zarejestrowaniu na Portalu NFZ.

3. W przypadku, o którym mowa w ust. 1 pkt 1 Zamawiający będzie miał prawo do zlecenia usługi transportu innemu wykonawcy, a kosztami za wykonaną przez ten podmiot usługę obciąży Wykonawcę.

4. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn niezawinionych przez Zamawiającego, a także w przypadku rozwiązania Umowy z przyczyn, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność, w wysokości 1,0% łącznej wartości netto umowy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje treść SWZ w zakresie utrzymania pkt 7, który jest niezbędny do prowadzenia rozliczeń umowy.

Zamawiający podtrzymuje SWZ w części dotyczącej wysokości kar umownych, które w ocenie Zamawiającego pełnią funkcję motywującą do prawidłowej realizacji

### Pytanie 3

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ do Pakietu nr 2 : Transport karetką typu „S”

Dot. § 11 Rozwiązanie Umowy.

Prosimy Zamawiającego o dopisanie punktu 5. Umowa może zostać rozwiązana z ważnych przyczyn, przez Wykonawcę, z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia złożonego w formie pisemnej na koniec miesiąca kalendarzowego.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 2 Pakiet 2 (modyfikacja dostępna na stronie:

<https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings>.

### Pytanie 4

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ do Pakietu nr 2 : Transport karetką typu „S”

Dot. § 12 Kary Umowne

Prosimy Zamawiającego o usunięcie punktu nr 7 w całości oraz zmniejszenie kar umownych odpowiednio:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:

1) niezgłoszenia się Wykonawcy w ustalonym przez Strony miejscu, terminie oraz czasie w wysokości - 200,00 zł za każde takie zdarzenie,

2) opóźnienia się Wykonawcy w wykonaniu transportu - za każde rozpoczęte 10 minut opóźnienia, w wysokości 10,00 zł,

3) nieposzanowania prywatności lub godności pacjenta podczas transportu pacjenta – w wysokości 1.000 zł za każde naruszenie,

4) niezwłocznego niepowiadomienia Zamawiającego o utracie praw do świadczenia usług będących przedmiotem Umowy, wysokości 200,00 zł,

5) braku możliwości skontaktowania się z Wykonawcą, pod numerem telefonu wskazanym w § 2 ust. 1 Umowy, w wysokości 10,00 zł za każde takie zdarzenie,

2. W przypadku nie spełnienia obowiązku, o którym mowa w § 5 pkt 12 umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 50,00 zł za każdy dzień zwłoki w zarejestrowaniu na Portalu NFZ.

3. W przypadku, o którym mowa w ust. 1 pkt 1 Zamawiający będzie miał prawo do zlecenia usługi transportu innemu wykonawcy, a kosztami za wykonaną przez ten podmiot usługę obciąży Wykonawcę.

4. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn niezawinionych przez Zamawiającego, a także w przypadku rozwiązania Umowy z przyczyn, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność, w wysokości 1,0 % łącznej wartości netto umowy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje treść SWZ w zakresie utrzymania pkt 7, który jest niezbędny do prowadzenia rozliczeń umowy.

Zamawiający podtrzymuje SWZ w części dotyczącej wysokości kar umownych, które w ocenie Zamawiającego pełnią funkcję motywującą do prawidłowej realizacji

### Pytanie 5

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ Pakiet nr 3 karetka typu T i S

Dot § 5. Realizacja Przedmiotu Zamówienia, punkt 4

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na: 4. Przewidywany czas oczekiwania na karetkę od momentu zgłoszenia do przyjazdu do miejsca wskazanego przez Zamawiającego w zleceniu jako miejsca rozpoczęcia usługi nie powinien przekroczyć 60 min. W przypadku gdy Wykonawca nie będzie w stanie wywiązać się z podstawienia transportu w czasie 60 minut, Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania innego transportu na koszt Wykonawcy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

### Pytanie 6

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ Pakiet nr 3 karetka typu T i S

Dot. § 5. Realizacja Przedmiotu Zamówienia, punkt 8

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na: W przypadku nie zapewnienia w terminie 60 minut analogicznego transportu sanitarnego spełniającego wszystkie wymogi opisane w SIWZ, Zamawiający ma prawo do zlecenia transportu sanitarnego podmiotowi trzeciemu na koszt i ryzyko Wykonawcy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

### Pytanie 7

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ Pakiet nr 3 karetka typu T i S

Dot. § 12. Rozwiązanie Umowy

Prosimy Zamawiającego o dopisanie punktu 5. Umowa może zostać rozwiązana z ważnych przyczyn, przez Wykonawcę, z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia złożonego w formie pisemnej na koniec miesiąca kalendarzowego.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 2 Pakiet 3 (modyfikacja dostępna na stronie:

<https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings>.

**Pytanie 8**

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ Pakiet nr 3 karetką typu T i S

Dot. § 10. Kary Umowne

Prosimy Zamawiającego o usunięcie punktu nr 7 w całości oraz zmniejszenie kar umownych odpowiednio:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:

- 1) niezgłoszenia się Wykonawcy w ustalonym przez Strony miejscu, terminie oraz czasie w wysokości - 200,00 zł za każde takie zdarzenie,
- 2) opóźnienia się Wykonawcy w wykonaniu transportu - za każde rozpoczęte 10 minut opóźnienia, w wysokości 10,00 zł,
- 3) nieposzanowania prywatności lub godności pacjenta podczas transportu pacjenta – w wysokości 1.000 zł za każde naruszenie,
- 4) niezwłocznego niepowiadomienia Zamawiającego o utracie praw do świadczenia usług będących przedmiotem Umowy, wysokości 200,00 zł,
- 5) braku możliwości skontaktowania się z Wykonawcą, pod numerem telefonu wskazanym w § 2 ust. 1 Umowy, w wysokości 10,00 zł za każde takie zdarzenie,

2. W przypadku nie spełnienia obowiązku, o którym mowa w § 5 pkt 12 umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 50,00 zł za każdy dzień zwłoki w zarejestrowaniu na Portalu NFZ.

3. W przypadku, o którym mowa w ust. 1 pkt 1 Zamawiający będzie miał prawo do zlecenia usługi transportu innemu wykonawcy, a kosztami za wykonaną przez ten podmiot usługę obciąży Wykonawcę.

4. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn niezawinionych przez Zamawiającego, a także w przypadku rozwiązania Umowy z przyczyn, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność, w wysokości 1,0% łącznej wartości netto umowy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje treść SWZ w zakresie utrzymania pkt 7, który jest niezbędny do prowadzenia rozliczeń umowy.

Zamawiający podtrzymuje SWZ w części dotyczącej wysokości kar umownych, które w ocenie Zamawiającego pełnią funkcję motywującą do prawidłowej realizacji

**Pytanie 9**

Dot. Załącznika nr 2 do SWZ Pakiet nr 3 karetką typu T i S

Dot. § 2. Procedura zlecenia transportowego i wymogi transportowe, punkt 5

Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisu na: 5. Przewidywany czas oczekiwania na karetkę w trybie normalnym od momentu zgłoszenia do przyjazdu do siedziby „Zamawiającego” nie może przekroczyć 90 min. Natomiast w trybie pilnym czas oczekiwania na karetkę nie może przekroczyć 60 minut. W przypadku gdy Wykonawca nie będzie w stanie wywiązać się z podstawienia transportu w czasie 90 minut, w trybie normalnym lub 60 minut w trybie pilnym, Zamawiający zastrzega sobie prawo do naliczenia kary umownej Wykonawcy i wezwania innego transportu na koszt Wykonawcy.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie 10**

Prosimy o doprecyzowanie w jaki sposób wykonawcy mogą składać oferty.

Zamawiający podzielił przedmiot zamówienia na trzy pakiety, ale nie jest do końca jasne czy można składać oferty na każdy z trzech pakietów osobno, czy też na pakiety 1 i 2 razem, a na 3 oddzielnie.

Jeżeli pakiety 1 i 2 stanowią całość, to prosimy o ich rozdzielenie i wyrażenie zgody na składanie ofert oddzielnie na pakiet 1 i oddzielnie na pakiet 2.

**Odpowiedź:** Zamawiający podzielił zamówienie na trzy pakiety i oferty można składać na każdy pakiet osobno.